

全世界无产者，联合起来！



国际无产阶级的领袖人物、马列毛主义的伟大导师列宁同志照亮了国际共产主义运动的团结之路

“伟大的无产阶级战略家的军队，列宁同志的军队，就是由我们这些人组成的。在这个军队里做一个战士，是再光荣不过的了。”（斯大林）

正如历史记载的那样，1924年1月21^日，世界工人阶级和被压迫人民的伟大领袖、马克思列宁毛主义的第二个伟大里程碑——列宁同志永垂不朽，留下了伟大的历史。留下了难以估量的价值。列宁同志将马克思和恩格斯奠定的“未来世界”从抽象的可能性转变为具体的现实，他的学说在一个世纪和世界巨变之后仍然具有充分的现实意义。为了在阶级斗争中正确定位自己，就必须接受这一“现实”并以此为导向。这种“现实”同时也是对抗改良主义、修正主义和议会痴呆症的良药，这意味着对任何形式的统治意识形态的投降和妥协。这是建立共产主义世界的信念和决心的保证。

列宁作为共产主义导师，打破了坚冰，为反对国际反动派和修正主义铺平了道路

正确认识阶级斗争历史上的矛盾，把握历史断裂的时刻，并做好应对断裂时刻的准备，是列宁同志直至其不朽的整个斗争的最突出特点。马克思、恩格斯去世后，国际无产阶级的领导权长期被第二国际机会主义所接管，用斯大林同志的话说：“**在这个时期，第二国际各党未能接手将国际无产阶级和全世界被压迫人民从这些机会主义和阶级妥协的社会民主党的影响中解放出来的理论斗争。除了争取国际无产阶级和全世界被压迫人民的解放的理论斗争外，他还通过共产国际的建立，发展了一种适合资本主义新时期阶级斗争动态的组织和斗争形式。**”

列宁同志将共产党和共产国际的运动从合法斗争形式的束缚中解放出来，从而将共产党和共产国际变成了反对资产阶级的战争工具：“**没不是革命政策，而是萎靡的庸俗见解和小气的政客手腕，议会的外交手腕和议会的拉拢行为。为了装饰门面，他们当然也通过一些“革命的”决议和口号……**”但是它“搁置起来”，摆脱了合法斗争形式的束缚。“**然而帝国主义战争和无产阶级革命搏斗的新时代已经来临。在财政资本的莫大势力面前，旧的斗争方法显然已经不够而无能为力了。当时必须重新审查第二国际的全部工作及其整个工作方法，必须驱除庸俗见解、狭隘观点、政客手腕、叛徒行为、社会沙文主义和社会和平主义。必须检查第二国际的整个武库，抛弃一切生锈的陈腐的东西，锻炼出新式的武器。不做这种预备工作，就根本不能去和资本主义作战。不做这种预备工作，无产阶级在新的革命搏斗面前就会陷于武装不足甚或完全没有武装的危险境地。对第二国际的肮脏的马厩做一番总检查和总清洗这一光荣任务就落到了列宁主义的肩上。**”（斯大林，《论列宁主义基础》。）

列宁同志以他的天才抓住了矛盾的核心，并认识到，如果不摆脱国际无产阶级背上的负担，不与修正主义和机会主义作斗争，不表明反对资产阶级的斗争就不可能充分有效和成功。使群众了解这些观点在理论和实践中的真实性质，而不是尽可能地孤立它们。他通过建立“内部斗争”和“外部斗争”辩证的、必然的联系，进行了双重斗争。

列宁同志给我们共产党人留下了极为重要的教训：反对修正主义和机会主义的斗争，不能脱离反对帝国主义和一切形式的反动统治的斗争。相反，在反帝国主义的斗争中必须清除修正主义和机会主义。

在帝国主义制度的尖锐矛盾中高举列宁的学说

20世纪初详细分析过的帝国主义制度，在过去的一段时期中仍然存在，但它的矛盾却在尖锐化，处于无法解决的对立矛盾的螺旋式上升之中。尽管苏联解体和中国融入资本主义制度的过程暂时阻止了矛盾的爆发，但资本主义不平等发展的规律仍在继续，帝国主义内部的竞争发展到了“瓦解”阶段与地区战争。这表明系统正处于危机之中，之前的“解决方案”不再有效。长期以来通过向半殖民地转嫁制度负担、加深对半殖民地掠夺来维持危机的帝国主义者，也到了这里走入死胡同。

按照列宁对帝国主义的定义而发展起来的帝国主义制度的内在问题的爆发点之一，就是近年来以各种形式表现出来的帝国主义内部斗争，目前正在世界范围内展开。地区战争。列宁在列举帝国主义的矛盾时，把帝国主义内部矛盾列为三大矛盾之一。

我们可以看到，事态的发展是符合列宁同志对帝国主义的性质和矛盾的观察的：**“第二个矛盾是各财政集团之间以及帝国主义列强之间为争夺原料产地、争夺别国领土而发生的矛盾。帝国主义就是向原料产地输出资本，就是为独占这些原料产地而进行疯狂的斗争，就是为重分已经被瓜分完的世界而进行斗争，就是寻找“阳光下的地盘”的新起财政集团和列强对死抓住既得赃物不放的老旧财政集团和列强进行特别猛烈的斗争。各资本家集团之间的这种疯狂斗争的特点就在于它包含有不可避免的因素，即帝国主义战争，为夺取别国领土而进行的战争。而这个情况的特点又在于它使帝国主义者彼此削弱，使整个资本主义阵地削弱，使无产阶级革命的时机加速到来，使无产阶级革命必然实现。”**。（斯大林，《论列宁主义基础》）。

俄罗斯和中国这两个前社会主义国家凭借新的市场给帝国主义体系带来了喘息的机会，成为帝国主义内部竞争的主要参与者，与霸权国家美国争夺。这意味着，随着新的、强大的参与者越来越多地参与领土重新分配的斗争，矛盾的程度和性质也随之增加。俄罗斯帝国主义入侵乌克兰的大对抗就是在这种背景下发生的。可以预见，这种趋势还将进一步深化和蔓延。只要帝国主义之间不直接对抗，进行分裂战争的地区就是半殖民地和殖民地。世界上的半殖民地和被压迫人民将继续为这些战争付出代价，直到帝国主义相互直接宣战。

由此，世界分裂为少数帝国主义国家和大多数被压迫国家——列宁巧妙地分析了这一点——进一步加深。第三个矛盾 随着帝国主义的掠夺和掠夺，以及动摇帝国主义制度的强大的民族解放战争和人民战争的半殖民地半封建的崛起。

帝国主义在帝国主义内部矛盾、帝国主义国家与被压迫人民和被压迫人民之间的矛盾的过程中，国家;统治体系的各个部分，特别是帝国主义国家，比以前变得更加集权、军国主义和好战，为所有法西斯情绪将社会带入相应的意识形态模式铺平了道路。这要么是由所谓的右翼极端分子实现，要么是在社会民主党或自由党的幌子下实现的。世界上的共产党人和被压迫人民，面对着日益反动和侵略性的制度现实，需要一个列宁主义政党来领导无产阶级争取政治权力的斗争，正如列宁同志所概述的那样，以便组织起来强烈抵制这种反应。只有这样一个政党，即今天的马克思列宁主义毛主义政党，才能领导一场反对资产阶级的不可调和的斗争。

列宁的伟大遗产，列宁主义的党观：无产阶级的参谋部

革命不是请客吃饭，不是做文章，不是绘画绣花，不能那样雅致，那样从容不迫，文质彬彬，那样温良恭俭让。革命是暴动，是一个阶级推翻一个阶级的暴烈的行动。（毛泽东）。

共产党人如何界定现有矛盾以及面对事态发展如何定位自己至关重要。列宁同志逝世后的一百年里，帝国主义已经把他们的统治结构变成了更大的战争机器。他们的军队、警察、特勤机关等拥有过去无法比拟的能力。另一方面，相当一部分自称为“共产主义者”或“革命者”的人却忽视了这一现实（即使看起来似乎是这样）。

理论上被接受），但远没有按照它来定位自己。然而，通过遵循将工人阶级和被压迫群众锁定在统治体系中的意识形态和实践和解路线，他们抑制了群众的愤怒并起到了防波堤的作用。当帝国主义者和剥削统治结构为自己装备越来越暴力的机器和机构时，作为列宁同志的追随者，有必要对那些自称为“革命者”和“革命者”的人进行强有力的意识形态斗争。共产主义者”正越来越远离革命和革命斗争将建立在武器和暴力基础上的现实。以列宁同志反对第二国际机会主义的不懈斗争作为反对这些观点的指南，是在列宁同志逝世一百周年之际，公正对待列宁同志的重要任务之一。

列宁同志将新型共产党定义为“无产阶级的战争组织”。由于帝国主义制度和阶级的相互地位，这个定义是必要的。导致十月革命的过程以及随十月革命爆发的内战，都是列宁同志将共产党称为“无产阶级的战争组织”的具体原因。领导无产阶级和被压迫群众解放的共产党必须具有这一特点，而反革命则从上到下用暴力的机器和手段武装自己，犯下这一切可怕的罪行。对工人阶级和被压迫人民的屠杀。革命战争需要有战斗力的政党来发动。只有那些依赖资产阶级的傻瓜和顽固的修正主义者才会不这么看。

有人笑我们是“战争万能论”，对，我们是革命战争万能论者，这不是坏的，是好的，是马克思主义的。俄国共产党的枪杆子造了一个社会主义。我们要造一个民主共和国。帝国主义时代的阶级斗争的经验告诉我们：工人阶级和劳动群众，只有用枪杆子的力量才能战胜武装的资产阶级和地主；在这个意义上，我们可以说，整个世界只有用枪杆子才可能改造。（毛泽东）。

国际共产主义者同盟成立大会上，把建设和重建共产党确定为世界无产阶级革命斗争的重要任务。毛泽东同志对共产党的认识，同列宁同志对共产党的认识一脉相承，又经过斯大林的丰富，是列宁主义对党的认识在马克思列宁主义思想体系中的实现——毛主义。在我们所处的帝国主义和无产阶级革命时期，共产党如果能够反对帝国主义反动势力日益增长的侵略，领导全世界无产阶级和被压迫人民走向解放，就必须具备“无产阶级的战争组织”的品质。

列宁的一个重要遗产是将政治权力问题作为每次革命的根本问题。列宁展示了“**不用暴力破坏资产阶级的国家机器并用新的国家机器代替它，无产阶级革命是不可能的。**”以及“**除了权力，一切都是幻影**”。在列宁的亲自领导下 世界上第一个社会主义国家建立了无产阶级专政，具体化了无产阶级夺取权力并维持权力的道路。

列宁去世后，他的继承者斯大林出色地定义了列宁主义，进一步发展了它，并使其成为整个国际共产主义运动的基础。毛主席站在伟大列宁的肩膀上，把世界无产阶级革命推向更高的高度，发展了无产阶级的思想。列宁主义，即今天的马克思列宁毛主义，必须在今天得到接受、捍卫和应用。

作为国际法学会，我们将继续完成伟大列宁提出的任务，用好列宁同志留给我们的遗产。

国际无产阶级和马克思列宁毛主义的伟大导师列宁同志今天一如既往地领导和指导我们世界无产阶级革命的斗争！

马克思列宁主义毛主义万岁！

无产阶级国际主义万岁！

国际共产主义者同盟

2024 年 1 月